

我市出台协同控制臭氧与PM2.5方案

□记者 王桂星

本报讯 昨天,市污染防治攻坚战办传来消息,为降低今夏大气污染,改善空气质量,我市日前出台了2020年夏季臭氧与PM2.5协同控制攻坚实施方案,将采取有效措施对臭氧与PM2.5协同管控和治理。

今夏臭氧与PM2.5协同控制的重点区域包括市内五区、各县(市、区)建成区及各产业集聚区(园区),重点行业包括化工、焦化、制药、工业涂装、包装印刷、家具制造、汽车维修、餐饮、加油站及储油库等。各县(市、区)将对化工、焦化、餐饮、加油站及储油库等重点行业展开全面排查,

对VOCs(挥发性有机物)污染治理存在问题的企业建立问题整改台账,分类督促落实整改。工信、生态环境等部门将进一步加强工业排放整治监管,引导和督促企业通过使用低VOCs含量的涂料、油墨、胶粘剂、清洗剂等,替代溶剂型涂料、油墨、胶粘剂、清洗剂等,从源头减少VOCs产生。



“天狗吞日”

昨天,正在复圆的太阳隐逸在薄薄的云层中。昨天是二十四节气的“夏至”,下午2时27分左右,市区天空中出现了难得的“日环食”天文现象,从初亏到复圆整个过程持续3个小时左右,让鹰城的市民大饱眼福。据天文资料显示,假如错过了这次观赏机会,下次再看就要到2030年了。 本报记者 李英平 摄

普速铁路告别纸质客票 乘客进站、乘车、出站实现“一证通行”



6月20日,在平顶山火车站候车大厅,乘客在进站闸机上刷身份证进站乘坐K239次深圳西开往太原的客运列车。 本报记者 李英平 摄

□记者 王桂星

本报讯 继全国高铁和城际铁路实行电子客票之后,从6月20日起,全国普速铁路也开始实行电子客票。旅客只需带上身份证等购票时使用的可自动识读有效证件,即可实现进站、乘车、出站“一证通行”。

售票窗口前排队购票,自助取票机前打印车票的旅客也是络绎不绝。“实行电子客票不用再打印车票了?方便多了!”一些乘客连称“方便”。平顶山火车站党总支书记叶芸介绍说,一些乘客仍然按照之前的购票习惯,线上购票后到售票厅打印车票,其实,实行电子客票后,如果不需要报销,不用再打印车票,凭购票时使用的证件即可乘车。旅客持购票时使用的可

自动识读的身份证等有效证件,可在刷证通道自助检票进站,非常快捷。旅客持户口本等不可自动识读的证件时,需要通过人工通道检票进站。通过检票口刷证通道前,最好整理好行李,提前把身份证等可自动识读有效证件拿在手中,以便快速通过。 据了解,我市境内平顶山火车站、宝丰火车站、鲁山火车站、汝州火车站均已实行电子客票。

北京日最大核酸检测能力提升到23万份以上

新华社北京6月21日电(记者张骁)在21日下午召开的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上,北京市卫生健康委员会新闻发言人高小俊表示,截至6月20日,北京市核酸检测机构从98所扩至124所,日最大检测能力从10万份提升到23万份以上。高小俊介绍,自新冠肺炎疫情发生以来,北京市注重核酸检测能力提升。1月中旬,北京市17所疾病预防控制中心均具备核酸检测能力。2月上旬,有10所三级医院具备核酸检测能力。3月至4月,北京

市核酸检测机构数量逐步增加,到4月底已有61所机构可以开展检测,日检测能力达到47万份。进入6月上旬,北京市核酸检测机构已达到98所,日检测能力达到10万份。高小俊说,新发地批发市场发生疫情后,北京市迅速提升核酸检测能力,截至6月20日,核酸检测机构从98所扩至124所,日最大检测能力从10万份提升到23万份以上。124所机构中,疾病预防控制中心有20所,二、三级医院有73所,医学检验实验室有31个。如采用5:1混检,每日可检测近100万人。

湖北辽宁等地队伍进京支援核酸检测

新华社北京6月21日电(记者张骁)在21日下午召开的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上,北京市卫生健康委员会新闻发言人高小俊介绍,为储备和加强北京市核酸检测力量,实现在更多人群中开展核酸检测目标,国

家卫健委近期从湖北、辽宁等地抽调人员,组成10支队伍共212人支援北京10家医院核酸检测工作。高小俊表示,10支检测队伍人员将陆续抵京开展工作,人员和设备全部到位后,预计每天可为北京市提供约3万个样本的核酸检测能力。

香港新增3例新冠肺炎确诊病例

据新华社香港6月21日电 香港特区政府卫生署卫生防护中心21日表示,截至当日下午4时,香港新增3例新冠肺炎确诊病例,全部是输入病例。香港累计确诊病例1131例。当日新增确诊病例涉及1男2女,年龄在29岁至37岁之间,他们在潜伏期曾分别身处巴西、印度和印尼。卫生防护中心正继续跟进确

诊病例的流行病学调查及接触者追踪的工作。卫生防护中心发言人说,鉴于全球各地的疫情仍然非常严峻,各地个案数字不断上升,市民应避免所有非必要的外游计划。香港医院管理局表示,目前仍有46名新冠肺炎确诊患者在医院接受治疗。

邮储助力夏收夏种 服务三农显真情

6月18日上午,宝丰县周庄镇井桥村的张兴利拿着一面锦旗来到邮储银行宝丰县支行信贷营业部(如图)。“特别感谢邮储银行,你们的服务和效率就像这场及时雨啊!”张兴利感激地说。经询问,张兴利为井桥村种粮大户。近期雨水较好,正是耕种玉米的好时节,他需要大量购买化肥、种子和雇佣工人,但手头缺少足够的资金。经人介绍,张兴利来到邮储银行宝丰县支行申请贷款。为了不耽误张兴利家的夏收夏种,该行客户经理程世磊多次跑到张兴利的家里及田间地头为他解疑释惑。在得知他找不到收耕的农机具时,程世磊第一时间帮他联系了拖拉机服务商。程世磊还利用周末加班受理申请,调查资质,贷款申请的第二天就获得了审批结果,让张兴利以最快的速度拿到贷款,顺利进行了耕种。程世磊表示,锦旗上“全心服务诚为本 情系百姓解民忧”的烫金大字是对邮储银行服务三农的肯定,也体现了邮储银行在服务三农道路上使命必达的决心。



图片由邮储银行宝丰县支行提供

(张亚滨 魏应钦)

小广告 大市场 小投入 高回报

分类广告

第2844期

广告热线: 13523260997 13183330295

地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

生活资讯

特色美食

● 鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983

搬家公司

● 中华搬家 3999556 3996556

● 顺风搬家 13837529909

本栏目在微信公众平台同步刊登

微信公众号: ycqueqiaohui

相亲报名热线: 4940520

殡葬服务

龙山公墓

建设路与平郊路交叉口向北三公里 电话: 2078631

健康美容

假发、补发

市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼) 电话: 13849583359

出租

● 出租大院开源路南18317642222

门面招租

建东小区十六中西街(面积60-100m²) 电话: 13903752105

出售

● 低售新城区商舖264m² 2227767

景观绿化

● 景观苗木绿化养护18803759991

老年公寓

● 康乐居老年公寓13937585159

教育资讯

市交通技校培训驾驶员

常年招教练 17737565156

每天半小时外教课 学会英语, 考试高分 招代理 17637539996

资深老教师数学物理化学 家教、质优价廉 18738915880

招聘资讯

招聘

售后经理三险一金有双休 19937508575

友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。